Нива

Версия от 11:29, 6 сентября 2009; Анонимус

(разн.) ← Предыдущая | Текущая версия (разн.) | Следующая → (разн.) 
Нива — локальный мем авто/мото-сообществ, а также многочисленных анонимных пешеходов.

В окружающих интернетах данный предмет малоизвестен.

Вам он может показаться цугундером или унылым говном. Мы вас предупредили. 

 
Осторожно! Срач в примечаниях!

Примечания к данной статье противоречат ей самой, поскольку кто-то использовал их в полемических целях.

Необходимо либо исправить статью в соответствии с примечаниями, либо удалить их нахуй. 

„Тольятинские легковушки настолько суровы, что все принимают их за джипы“

— Анонимус

Нива, ВАЗ-2121 (позже, с мутированной жопой и двиглом 1,7 л — 21213/214/215(карб/инжектор/дизель Пежо), еще позже — Lada 4x4) — отечественный автомобиль повышенной проходимости, созданный в середине 70-х гг на базе агрегатов ВАЗ 2106 для замеса неглубоких говн. Один из первыхПервый в мире представитель класса недоджипов-кроссоверов. Тем не менее, вполне способен на многое, а главное доставляет. Чинится кувалдой в коровнике.  

(link)
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Анатомические и физиологические особенности 

Классическая Нива имеет: 

Уебанский мотор 40-летней давности, «освежеванный» инжектором 20-летней давности. В активе — наличие запчастей в любое время суток (в европейской части этой страны); в пассиве — все остальное, от конструкции до исполнения и расхода луца[1]. 

Три двери. Это, блять, особенно актуально для массовой машины. Очень лечит от остеохондроза и сколиоза. 

Багажник для помещения ровно одного чемодана. С инструментом. Еще более актуально для массовой, и, зачастую, единственной машины в семье. 

Крайне скрипучую торпеду из говнопластика[2]. 

Отличнейшую шумоизоляцию. 

На ранних моделях — запаска под капотом[3]. С учетом того, что в СССР шины делали из того же материала, что и детские соски, взрослые гондоны и прокладки на военные приборы, запаска от разницы температур почему-то очень быстро разлагалась[4]. 

Всесезонные шины сначала Вли-5[5], сейчас К-156-1 («Облегченные» ГАЗельские)[6]. Ужос и пиздец. 

Тугой руль. АЗЛКовцы послали нахуй редуктор и трапецию и, не мудрствуя лукаво, спиздили вчистую с Audi-100 рейку. Тольяттинцы не сделали этого, очевидно, из скромности. А может, денег не было разрабатывать отдельный рулевой механизм, когда есть такой прекрасный, с Фиата 62 года. Сейчас ставят немецкий ГУР, котороый течет изо всех дыр потому что собран на АвтоВАЗе. 

Кроме того, руль в Ниве несколько смещен к центру относительно кресла водителя, в результате чего при длинном перегоне этой машины у водителя возникает непереносимая ломота во всем теле.[7] 

Шум и вибрация в раздатке НИВЫ — притча во языцех[8]. На скорости около 100 км/ч (казалось бы оптимальной для этой машины) становится невыносимым и с повышением скорости всё усиливается. Нивофаги борются с воем и вибрацией заменой оригинальных подшипников на шведские SKF, хотя дефект полностью не устраняется. 

Стартер на «обычной» ниве с бензиновым мотором 1,6 или 1,7 прикручен тремя болтами, два из которых выкручиваются просто, а чтобы выкрутить третий нужно вытащить мотор (предварительно отцепив коробас и раздатку, дада) потому третий болт обычно срубается зубилом нахуй и дальше стартер отлично живёт на 2х болтах. такие дела[9][10]. 

Алсо, в трёхдверной Ниве есть весьма доставляющая деталь — ручка открывания багажника, которая находится прямо возле левой руки пассажира, сидящего за водителем, как раз там где должна быть ручка открывания двери пассажира (если бы таковая была). Как правило, пассажир, незнакомый с конструкцией ТАЗ21213, попадающий на то самое сидение, первое что делает (шозаручкабля?) — дёргает за эту ручку. 

так как большинство узлов ТАЗ2121 унаследованы от ВАЗ-классики, также были унаследованы детские болезни и недоработки тех самых узлов. И добавлены новые — например, ступичные подшипники не сразу летят только при правильной регулировке, доступной в основном длиннобородым гуру из Тибета. 

Самый прекрасный агрегат Нивы — это передний мост. Он, для достижения максимальной надёжности, выполнен с алюминиевым (потом ещё более крепким силуминовым) корпусом, и прикручен намертво к двигателю. Чтобы передавать нагрузки и вибрации от двигателя на колёса, а от колёс на двигатель. Всегда отламывается от двигателя, и всегда в самый неподходящий момент. Но это «страшилка» — гораздо чаще редуктор просто разваливается, хвостовик повисает на кардане с характерным треском срезая оставшиеся зубья.[11] 

Чудище опытного производства ВАЗ под названием «Надежда» не что иное как НИВА 2131 2120 единственный росийский минивен - сделан на основе нивы, там ещё были такие весёлости как ВАЗ-2108+транссмисия и двиг нивы ака "Тарзан" И тоже самое с десятым семейством "Тарзан-2" 

Помимо классической, имеется удлинненная пятидверная модификация Нивы, известная как «крокодил/крок» и «лимузин». В ее багажник вполне можно запихать «оку» или «матиз»[12], а на задней скамейке «крока» легко разместятся три человека нехилой копмлекции. Кроме того, она кардинально отличается от классической Нивы поведением и устойчивостью на дороге[13], что особенно проявляется зимой. Правда, за это приходится платить чудовищным радиусом разворота, сниженной проходимостью, более высоким расходом топлива (хотя куда уж выше-то?), а также россказнями о том, что она может сломаться посередине из-за хлипкого кузова[14][15] . 

К. О. считает нужным заметить, что большинство указанных в этой секции стррррашных недостатков нивы являются таковыми исключительно для офисного планктона, с дитями, женами и тещами мучительно пакующимися на заднее сиденье в обнимку с рассадой, нищебродски понтующимся своим недожипом на городском асфальте и мечтающим как он когда-нибудь наскребет на тоету. Именно для таких и была выпущена Шнива 2123. Fail — у планктона нет бабла даже на ее свистелки и перделки.[16] 

Есть мнение, что Нива была сделана такой, чтобы воспитывать из мальчиков мужчин. Но в 1977 году было уже поздно. 
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Замес говн как он есть 

Тоже Нива

О проходимости и выносливости «Нивы» ходят легенды, в большинстве своем — полная фигня[17][18][19][20][21] а иногда и вовсе представляющие из себя воспоминания о тех временах когда солнце было ярким, водка сладкой, а нива самым лучшим (ибо единственным доступным населению) джипом в стране. Хотя, конечно, если не давиться жабой и прилагать к процессу переднюю голову, Нива вполне способна реально неплохо ездить. 

И все-таки, поездив на ниве, можно говорить, что несмотря на объективные недостатки, говнолазом она остается отличным. Намного лучше паркетников[22]. Угу... Анонимус подтверждает. Если не обращаться внимание на писк-скрип этого ведра с болтами, то уступает "бобику" по мощности двигла и БМВ(Боевая Машина Волыни) по весу, и вполне красиво едет по прямой дороге[23] если таковая найдется. Третье место, ибо "пожиратель топлива" и "дезинтегратор бензина"[24]. 
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Нива и автоспорт 

В случае, если передняя голова комплектуется прямыми руками и острым желанием потрахаться — Нива может ездить не только неплохо, но и хорошо. Что и показали ралли-рейды Париж-Дакар начала 80-х, в которых «Нива» в своём классе уступила первое место лишь Мерседесу. Главную роль в этом сыграл Жан Жак Пок, официальный представитель ВАЗа во Франции. Он на свои средства регулярно выставлял команду на Нивах на ралли-рейд Париж-Дакар, где в начале 80-х регулярно занимали высокие места. На Нивах выступали такие звезды мирового автоспорта, как Пьер Лартиг, Джекки Икс, актер Клод Брассер и т. д. 

К. О. опять же замечает — нива в рейдах, особенно «уступающая только мерседесу», к ниве вульгарис имеет весьма отдаленное отношение, так же как и любой другой рейдовый прототип имея общего с серийной машиной только название и отдельные малозначащие детали. В 2000-х годах в чемпионате/кубке России по ралли-рейду нивы, для того чтоб не совсем уж глубоко отсасывать у всех поголовно, выделяются не просто в национальный класс, но даже и в его рамках отделяются от уазов[25]. И это при том что уаз вечером, после боевого дня, немного подкручивается собственным экипажем и едет дальше[26], а нива практически неизбежно требует ремонта силами механиков, вплоть до сравнимого с капитальным. 
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Зоопаркъ. Клетка с нивоводом. Ошибка создания миниатюры: convert: unable to open image `~/images/f/f5/Podlodka_031.jpg': No such file or directory.

В подводном положении

Главная достопримечательность Нивы в постколхозные времена — прокладки между рулем и сиденьем, обычно называемые нивоводами. Характеризуются общим отсутствием башни и гордо несут звание «детей и придурков»[27] . Чуть менее чем поголовно обожают собираться в стаи, толпы и колонны. Питаются сосисками. В последнее время ввиду массового перехода в состояние офисного планктона мигрируют на форд фокусы с громкими воплями «нам не больно-то и хотелось полный привод!». Потом, разумеется, не менее громко орут «Вытащите мяня отсюдаааа!». 
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Мемы нивавоттов 

Сосиски 

Дети и придурки (а также Маньяки и юзеры) 

Все равно куда, лишь бы колонной! 

Моя нива легко ездит 140 кмч! 

Вертикальная парковка 
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Нива и буржуи 

Нива активно экспортировалась в другие страны (она — единственное изделие Автотаза, которое действительно известно и знаменито в Европе [28], Азии[29], Африке[30], и даже в Австралии, более того, это единственный советский автомобиль, официально экспортировавшийся в Японию), откуда изредка приезжала назад на историческую родину с кондиционером [31]. Как и всякая наша машина, требует прямых рук и времени. 

В 2006 году руководству АвтоВАЗа удалось продать компании General Motors свой единственный актив — лайбочку от Нивы (уточню: именно лайбочку, а не машину или чертежи[32][33][34][35]). Именно с 2006 года осташись без лайбочки ВАЗ вынужден называть машину «Lada 4x4», а не с 2009 как сказано в этой статье ниже. 

Последние новости о вероятном банкротстве GM наводят на мысли о необычных свойствах ВАЗовский лайбочек. 
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Обновление «Нивы» 

Недавно стало известно что «Автовазовским» конструкторам не пойми с какого ангара пришло в голову этак после 32 лет страданий населения (может наоборот — допустимо чуть менее чем полностью) от этой чудоштуки они всё таки решились обновить данную тележёнку. Стало известно о том, что произойдёт сие несчатье в июле 2009-го. Теперь «Нива» будет называться «Lada 4×4» (а точнее, ВАЗ-21214М) и приобретёт некоторые изменения внешнего вида, а также изменения интерьера («появятся крепкие детские сиденья», задние сиденья «будут складываться по другому»), а также произойдёт некоторое обновление приборной панели — «появятся дополнительные датчики». Сказано более — «улучшится информативность педалей», а также «подифицируется сцепление». То есть: «изменения коснутся всего, начиная от сцепления и заканчивая шумоизоляцией моторного отсека». И да, останется прежним двигатель и трансмиссия. Потому что Шнивский РПМ и зубильный ВУТ уже поставили… 

Сей факт был оборжан участниками «Прожекторперисхилтон» незамедлительно. 

Сей факт обсмеивается и нивоводами[36], так как из заявленных очень нужных изменений не были осуществлены действительно необходимые — распорная втулка между ступичными подшипниками, отдельное крепление переднего моста (а и пох, что не заявлено, давно уже сделано). Но зато преобразится салон — ведь этого так не хватало. 
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Ссылки 

колхоз красная нива - заповедник 

японский(!!!) фан-клуб нивы 

клуб калхознегов и дрочеров в гараже (с) 

Нивоводы Калуги 

Нива в Испании 

Испанский Лада-СТО, мучос Нивас детектед 

Блог нивовода о его 213 НИВЕ 
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Примечания 

↑ Не пизди! Я лично съездил на ниве в Питер с расходом по трассе 7,7 л бензина на 100 км. Обычный внедорожник жрет вдвое

↑ На «рестайлинговых» моделях. Старый добрый не-понять-что-натянутый-на-стальной-каркас не скрипел и был очень травмобезопасен.

↑ А счас типа не там? Правда кроме Вли-5 ничего туда не влазит. Ах да, конструктивная невозможность надёжно пристроить запаску кроме как на штатном месте или на верхнем багажнике.

↑ Очень живучая байка, в которую, ввиду гуманитарного склада ума, верят многие анонимусы. Не каждый задумывается, о том, что при движении температура шины запросто может переваливать за сто градусов. С чего она должна трескаться под капотом, где явно не жарче — непонятно

↑ Вли-5 давно не ставят, К-156 не лучше, хотя и «внедрожная всесезонная» Не пизди!© Всесезонной Вли-5 не бывает, есть летняя Вли-5 и зимняя шипованная Вли-5, что само по себе является сжиженным пиздецом.

↑ Улучшение ровно одно — не воют так зверски, остальное только ухудшения. По грязи едет как любая шоссейная резина.

↑ Штатные сиденья на старой модели тоже способствуют.

↑ Этот вой у нас песней зовётся ©

↑ Ужосужос. Руки из жопы вырви, и купи приличный инструмент! Да, и чтоб отцепить коробку от дрыгателя сначала надо открутить этот третий болт

↑ Это всё розовые сопли. Не видел жизни тот, кто не снимал стартер со Шнивы 2123.

↑ Плохо ездиешь! Корпус у меня разваливался, а вот крепления не отваливались. — Обычно крепление рвет при рывках вперед в говнах на максимальном моменте, а корпус разносит после разноса и заклинивания главной пары, что достигается прыжками по колдоебинам не сбрасывая газ

↑ Я пробовал — там решетка. Влезает только в разобранном виде, а для этого хватает и Оки

↑ Обычно в худшую сторону.

↑ Не на пустом месте основано. А ви видели на крыше сего автомобиля приваренный над пассажирами металлический лист? Не умеют сотрудники ВАЗа удлинять кузова.

↑ Научились. По сплетням, с конца 90х не ломаются.

↑ Тру нивоводам оные на йух не нужны!

↑ Кто будет сомневаться (и тем более пейсать тут всякую фигню) — имеет шанс ответить за базар. Зимой нива без кардинальных переделок ездит даже хуже газели, летом — сопоставимо. Увы, геометрия-с, плоское дно на короткоходной независимой подвеске, это неизлечимо

↑ С каких пор у Нивы сзади независимая подвеска, умник? - Ты мудель. Поезди на ниве по говнам а не за сосисками колонной по асфальту, сразу поймешь каким именно местом она вляпывается намертво и сразу - Ты сам мудень, я даже не подумаю ездить на этом говне. И на вопросы научись отвечать. - Ааа, понятно. В хуй, в хуй. Как и любой теоретег-доебщик. - Баран блять, мне всё равно чем и куда она садится, факт то в том что сзади у неё жёсткий мост. - Мудагг классический. Впереди у нее независимая подвеска и плоское пузо, вот тут-то ей и приходит пиздецъ в колее или в снегу. А задним мостом оно садится только на всякие пни и камни

↑ Хотя многие забывают что в средней полосе этой страны 6 месяцев в году снег, и тем, кто с разгону заскочил в сугроб, как единственную парковку в округе, приходится или ходить с тоскливой веревкой или искать лопату

↑ Как и любой полнопривод, в говнах требует адекватной прокладки. ТП и на асфальте Шишигу на мосты посадит.

↑ +1 C дуру можно хуй сломать!. Я вот катаюсь на стандарте с колесиками Kama-flame и радуюсь жизни круглогодично и повсемесно!

↑ Фанат-нивовод detected. Причем в запущенной, нелеченной, стадии

↑ Нихуя себе красиво, блядь. На этой колымаге при скорости over 100 км/ч даже наушники не спасают от ебучего грохота (нет, блядь, ебаные умники, не резина). Да и колбасит ее пиздец как нехорошо. А еще она с огромным удовольствием любит переворачиваться на поворотах в руках новичков... Но да, блядь, это не прямая дорога... - Долбоебы такие долбоебы! 120 нива идет еще ничего, выше перестает тормозить, но всем похуй. Шум, впрочем, тоже похуй. - гаспада! Узнайте же уже что такое ГП, и поймите, что скорости на 2121 с четырёхступкой и 21213 с пятиступкой сравнивать некорректно. (с) Тру-тру-тру фанат-нивовод.

↑ Кажется, аффтар забыл такую интересную особенность, как нихуя не отключаемый полнопривод. Жрать бензин помогает на отличненько! - Кажется, камминтатор мудак, весьма слабо представляющий себе, как именно работает постоянный привод, и почему "на полном приводе" у машин типа уаса начинается этот самый зажор. Нива по дороге вписывается в 9 литров на 100 км (на 30л заправке - 320-340 км хода), если жабствовать то в 7, если давить в тапок от души то 12, больше никак. По городу - 12-14 в зависимости от пробок, масса дает о себе знать. Ну и настоящий нивовод всегда содержит машину в порядке, а если её уговнякать, то и 18 по трассе не вызовет удивления.

↑ Что не удивительно - странно сравнивать полноприводною легковушку с несущим кузовом и армейский рамный мостовой говнолаз.

↑ Благо пол-уаза было благоразумно привезено в багажнике

↑ Звание дано тверскими уазерами после того как нивавотты приехали на очередные покатушки, поперлись на среднюю такую трассу с воплями «фигня мы тут щас проедем» и немедленно сели насмерть и надолго, сильно мешая дальнейшему движению прочей техники

↑ Видел на глухом Шведском Севере- в Лапландии

↑ Например, в Турции и на Ближнем Востоке.

↑ Например, в Египте.

↑ Впрочем, такой отстойный кондей сейчас можно поставить и прямо тут.

↑ Автор этого уточнения не знает что на самом деле являет собой Шеви-Нива? Ну пусть почитает соответствующие источники, узнает много нового.

↑ Автор этого утверждения знает что такое "Шеви-Нива" и именно по этому утверждает, что была продана лайбочка, а эскизные чертежи "Шеви-Нивы" досталась GM в нагрузку

↑ Таки не знает, на ШНиве по сравнению с оригинальным ВАЗ-2123 ещё и боль-мень нормальная печка. Но что значит нормальность печки в Нивах...

↑ Пиндосские инженеры внесли 1700 изменений в конструкцию Шнивы, так что по сути дела это уже другой автомобиль, блять

↑ [1][показать]

[▲]

Нива — неотъемлемая часть транспортной жизни этой страны.
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